
Erratum

Table des matières et Index

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 11 mars 2009, 141^e année, numéro 10.

À la Table des matières, page 765, rubrique Décrets administratifs, Décret numéro 87-2009, on aurait dû lire « chutes à Thompson » au lieu de « chutes à Thomson ».

À l'Index, page 801, dernière entrée, on aurait dû lire « chutes à Thompson » au lieu de « chutes à Thomson ».

57159